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Kazde pytanie daje Ci szanse uzyskania 4 punktow. Maksymalna liczba punktow z catego testu wynosi 100. Z podanych pieciu odpowiedzi
tylko jedna jest prawidlowa. Testy sq przygotowane w ten sposob, aby uczer bez pospiechu mogl odpowiedzie¢ na wszystkie pytania w ciqgu
45 minut. Test powinien zakohczyé sie o godzinie 11%. Istotne jest, aby wpisaé na karcie réwniez nazwisko osoby siedzqcej obok. W ten sposob
dla uwiarygodnienia wynikéw sprawdzamy stopien podobienistwa odpowiedzi uczniow sasiadujacych ze sobq.

Uwaga: W czasie testu nie wolno uzywac kalkulatoréow ani innych pomocy naukowych.

1. Ile wynosi suma liczb 864 i 798?

) 1562  b)1662 ¢)1572  d)1562 ) 1652

2. Ile wynosi obwdd prostokata o bokach 5 cm i 12 cm?
a)l7cm b)34cm ¢)22cm  d)29cm e) 60 cm

3.4 m 40 cm to:

2)440m b)440mmc)44cm  d)404cm e) 440 cm

4. Narysowany ponizej kat to kat:
a) prosty

b) rozwarty

¢) pelny

d) potpetny

e) ostry

5. Olaz mama i tatg robi zakupy w ksiggarni. Ola wybrala
ksiazke za 18 zlotych. Tato wybral atlas, ktory byl cztery
razy drozszy niz ksiazka wybrana przez Ol¢, a mama
album, ktory byl o 13 zl tanszy od atlasu. Ile zaplaca
razem za zakupy?

a)149z1 b) 159zt ¢) 139zt d)148zt e) 138

6. Pojemnik zawieral 80 litrow ptynu. Cze$¢ ptynu zuzyto
i okazalo si¢, Ze w pojemniku zostalo pi¢¢ razy mniej ptynu
niz bylo na poczatku. Ile litréw ptynu zuzyto?

a) 16 litrow b) 15 litrow ¢) 64 litry
d) 65 litrow e) 75 litrow

7. Na parkingu, pilnie strzezonym przez firme ochroniar-
skg ,,Lap zlodzieja”, stoja samochody i motocykle. Jest
tam 50 kierownic i 160 kél. (K6t zapasowych nie liczymy).
Ile samochodo6w jest na parkingu?

a) 25 b) 20 )30 d) 35 e) 40

8. Anglik Thomas Godwin w ciagu roku (365 dni) prze-
jechal na rowerze 120450 km. Ile kilometréow dziennie
pokonywal?

a)33km b)320km ¢)315km d)325km €) 330 km
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9. Liczba sto tysigcy jeden to:

a) 1001  b) 10001 ¢) 10101 d) 100001 e) 100010

10. Przypatrz si¢ liczbom: 25, 5, 30, 47, 45. Ktora z nich
nie pasuje do pozostalych?

a) 25 b) 5 ¢) 30 d) 47 e) 45
11. Wspélrzedna punktu A wynosi:
a) 25 b) 50 ¢) 40 d) 60 e) 45

A
i $ i =t t } >
0 80

12. Jaka dlugo$¢ bedzie miat odcinek narysowany w skali
1: 3, ktorego rzeczywisty wymiar wynosi 24 cm?

a)72cm b)2lcm ¢)6cm d)8cm e)48cm

13. Ile wynosi obwéd kwadratu o boku 25 cm?

a) Scm b)6ecm  ¢)50cm  d)75cm  e) 100 cm

14. Dzisiaj jest czwartek. Jaki dzien tygodnia bedzie za
12 dni?

a) wtorek
d) piatek

b) sroda ¢) czwartek

e) sobota

15. Ktéry z ponizszych rysunkow przedstawia dwie proste
rownolegte?

A a B a C
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a)A

b) B ¢) C d)D e)E

17. Przez jaka liczbe¢ dzielenie jest niewykonalne?

a) przez 1 b) przez 0 ¢) przez 100
d) to zalezy jakie liczby chcemy podzieli¢

e) dzieli¢ mozna przez kazda liczbe

18. Pociag sp6zZnil si¢ o 600 minut. Ile to godzin?

a) 10 b) 60 ¢)6 d)1 e)5
19. Trzy godziny — jaka to cze$¢ doby?
3 3 1 1 3
a) — b) — c) — d) — e) —
) 12 ) 16 ) 8 ) 6 ) 8
20. Ktoéry z utamkéw jest najmniejszy?
1 1 1 1 1
a) — b) — c) — d) — e) —
) 2 ) 3 ) 8 ) 4 ) 10
21. W ktérej tabeli nie ma bledow?
A . Wymlar . Dlugoéépoko;u Szeroko§cpokoju
, Naplamewskahl 0| em
Wrzeczyw:stoécn T ~; _ 60em -
Bl & omin ‘?"-el,’,lﬁgﬂéﬁpblséiii
Na planié"ﬁ{skalit 1:100 | 6 cm
Wrzeczywistosed | 6m ,
C ~ Wymial:ﬁ - Dlugoéé quan ' Szerokoéé pokolu k
, Naplamewskahl 100 . 6em : 20 em
W rzeczywistosei | 6m - , 2,m‘ -
a) A b) B Ye |

d) Wszystkie maja bledy
e) W zadnej nie ma bledéw
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22. Oblicz warto$¢ wyrazenia: 30 —(12-4) +14=
i wskaz prawidlowy wynik.

a) 39 b)29  ¢)3l d) 36 e) 28

23. Jaka czes$¢ kola nie zostala zamalowana?

g o g &
\llwu,lwoo|ww!,_.oo|m

(]
N~

24. W ktéorym mie$cie zanotowano najwyzsza tempera-
ture?

-10°
Bialystok

[ ]
S £ Gdansk
e Szczecin

- =1"

Poznan

-8°

Warszawa
[ ]

-3°

[ +2 ’
Wroclaw

Krakoéow
®

_80

a) w Warszawie b) we Wroctawiu

¢) w Krakowie d) w Szczecinie

e) w Biatymstoku

25. Wykonaj dzialania i wskaz prawidlowy wynik.
143 -2-(91-77)=

a)l15 b 127 ¢©1974 d)126 e 171
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